

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Англійська мова і література», галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська

Сучасний ринок праці України потребує кваліфікованих працівників зі знанням англійської мови, адже вона є засобом спілкування в науці, культурі, політиці і бізнесі. Міжкультурна комунікація здебільшого відбувається за допомогою англійської мови. Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на розв'язання окреслених запитів сучасного ринку праці.

Програма передбачає різні форми організації навчання, а саме: лекції, семінари, практичні заняття в групах, самостійну роботу студентів, консультації із викладачами, написання курсових робіт. Набуття інтегральної, загальних і фахових компетентностей відбувається в циклах загальної, професійної та практичної підготовки, які включають нормативні дисципліни та дисципліни вільного вибору студента, загальним обсягом 240 кредитів ЄКТС.

Рецензована освітньо-професійна програма також включає навчальну (лінгвістичну/перекладознавчу) практику (6 кредитів ЄКТС), яку студенти факультету іноземних мов проходять на базі Освітнього центру «YOLO» при ТОВ «ЙОЛО КОРПОРЕЙШН». Знання, уміння та навички, які студенти демонструють під час проходження практики, відповідають тенденціям сучасного ринку праці. Крім того, в Освітньому центрі працюють випускники факультету іноземних мов, які надають високоякісні послуги з викладання англійської мови на курсах іноземних мов.

На підставі викладеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Англійська мова і література» можна рекомендувати для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня освіти зі спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Генеральний директор  
ТОВ «ЙОЛО КОРПОРЕЙШН»



О. В. Федорук